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第第第第 13131313 回回回回「「「「BMXBMXBMXBMX 調調調調べべべべ」」」」    
    

楽天野村監督続投楽天野村監督続投楽天野村監督続投楽天野村監督続投のののの声声声声、、、、半数超半数超半数超半数超ええええ。。。。    
「「「「東北楽天東北楽天東北楽天東北楽天ゴールデンイーグルスゴールデンイーグルスゴールデンイーグルスゴールデンイーグルスのののの監督問題監督問題監督問題監督問題についておについておについておについてお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします」」」」    

～～～～BMXBMXBMXBMX プロプロプロプロ野球野球野球野球ファンファンファンファン・・・・アンケートアンケートアンケートアンケート～～～～    

http://bmx.blog.so-net.ne.jp/ 
 

ソネットエンタテインメント株式会社（サービス名称：So-net）が運営する、熱烈野球ファン向けサー

ビス「Baseball ManiaX（BMX）」はこのほど、BMX ユーザーに対し「東北楽天ゴールデンイーグルスの

監督問題についてお聞きします」とアンケートを実施。その結果、「絶対に野村さんに続投してほしい」

が過半数を占めトップになりました。 

 

9 月 1 日から BMX 上でアンケートを実施。その結果、「絶対に野村さんに続投してほしい」が 966

票（53％）でトップ。次いで「そもそもシーズン中にこの手の話が出ることがおかしい」が 408 票

（22％）となりました。 

 

 ※アンケート投票結果（2009 年 9 月 7 日現在） 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

投票コメントの中には「「「「野村野村野村野村さんがさんがさんがさんが監督監督監督監督しているのでしているのでしているのでしているので楽天楽天楽天楽天のののの試合試合試合試合をををを見見見見たいたいたいたい気持気持気持気持ちになるちになるちになるちになる。。。。選手選手選手選手はははは

まだまだだがまだまだだがまだまだだがまだまだだが、、、、あのあのあのあの布陣布陣布陣布陣でのでのでのでの采配采配采配采配をををを見見見見るるるる価値価値価値価値があるがあるがあるがあるのだのだのだのだ」「」「」「」「ノムノムノムノムさんにさんにさんにさんに続投続投続投続投してほしいとしてほしいとしてほしいとしてほしいと思思思思うううう反面反面反面反面ここここ

んなひどいんなひどいんなひどいんなひどい球団球団球団球団ででででノムノムノムノムさんのさんのさんのさんの才能才能才能才能をつぶすのはをつぶすのはをつぶすのはをつぶすのは惜惜惜惜しいともしいともしいともしいとも思思思思いましたいましたいましたいました」」」」と、野球ファンが野村監督に

対しいかに高い評価をしているかが窺えるコメントも幾つか見られました。 

 また、「「「「野球野球野球野球をををを愛愛愛愛しているしているしているしているオーナーオーナーオーナーオーナーのののの下下下下でででで監督監督監督監督をやってほしいをやってほしいをやってほしいをやってほしい」「」「」「」「阪神阪神阪神阪神にににに戻戻戻戻ってきてくれますかってきてくれますかってきてくれますかってきてくれますか」「」「」「」「楽楽楽楽

天天天天がいらないってがいらないってがいらないってがいらないって言言言言うならうならうならうなら、、、、欲欲欲欲しいしいしいしいチームチームチームチームがががが絶対絶対絶対絶対にあるはずにあるはずにあるはずにあるはず」「」「」「」「横浜横浜横浜横浜のののの監督監督監督監督をやってをやってをやってをやって欲欲欲欲しいしいしいしい」」」」など、

他球団での指揮を望む声も幾つか見られました。 

2009 年 9 月 7 日発行 

 

 



 2 

    

    

■■■■「「「「Baseball ManiaXBaseball ManiaXBaseball ManiaXBaseball ManiaX（（（（BMXBMXBMXBMX）」）」）」）」とはとはとはとは    

『ベースボール・マニアックス＜BMX＞』は、試合観戦フルサポートマガジン「ベースボール・タイ

ムズ」（以下 BT）の監修によるプロ野球 12 球団の Blog を展開。 

レギュラーシーズン中の全試合において BT 独自のデータ解析に基づいた試合の見どころや、全

国から募集したファン記者によるリポート、チーム・選手に関する各種データ配信などのコンテン

ツを提供しています。 

利用者の 28％が月に一度は球場に足を運び、70％がプロ野球ファン歴 20 年以上という生粋の

プロ野球ファンが集まる場となっています。 

    

■■■■「「「「BMXBMXBMXBMX 調調調調べべべべ」」」」とはとはとはとは    

BM ユーザーに対し、野球に関する様々なアンケートを実施。 

野球ファンのマーケティングデータとして、毎週月曜にリリースしています。 

 

 

以上 

 


